

Hollandia ünnepe. Vilma királyné és az anyakirályné — mint egy távirat jelenti — ma délelőtt különvontan Amsterdam Hágába utaztak. Az elutazó királynét az utazáson óriási embertömeg örvényelt, mely lelkesedéssel. Az elutazás előtt Vilma királyné külön kihallgatást fogadta a polgármestert és a rendőrfőt és köszönetet mondott nekik a koronázás alatt a fennmaradt érdekekben tett intézkedéseikért. A jelenlévő utazók Hágában is, hova délelőtt érkeztek meg, ünnepélyes fogadtatásban részesültek s utóbban a város győnyörűen díszített utcáin keresztül kelkesen üdvözölték őket. Délután ünnepi istentisztelet volt. — A külföldi lapokban az a hír terjedt el, hogy Vilma királyné ellen merényletet követtek el és a merényletet letartóztatták. Késő éjjel jött amerikai távirat szerint ez a hír teljesen alaplan.

A Park-klub ünnepe és a fűvörös. Megírtuk, hogy a Park-klub október 10-iki ünnepélyére a meghívókat már elküldték. Meghívottak többek között a fővárosi törvényhatóságokat is. A dolog azonban nem megy egész simán, mert a fővárosi bizottsági tagok között vannak, a kik ellenlényik a hivatalos képviselést és a szerínkly nagyon is exkluzív klub ünnepe s ebből nézetüknek már kifejezést is adottak a bizottsági tagok kerületi értekezletén.

Kossuth Lajos egy kiadatlán levele. Debreczeni levelezők Kossuth Lajosnak egy eddig kiadatlán levelet küldte be nekünk. Ezt a levelet Kossuth Lajos annak idejében Fáyossy József volt 48-as honvéd főhadnagyhoz intézte, a ki a kiegyezés után öngyilkossá lett. Vámsótt a szabadságharc lezajlása után besorozták az osztrák hadseregbe s az orosz hadjáratok végéig harcolta. Olaszországból több levelet írt Kossuthnak. Ezekben arra kérte őt, hogy a 67-es magyar független miniszteriumnak figyelmét hívja fel őre, a ki a honvédség szervezésénél hasznos dolgokat művelhet. Kossuth erre a kérésre a következő levélben válaszolt:

Kedves főhadnagy ur!
Folyó hó 3-iki kezeze levelemben nagyon jól fogta fel helyzetemet. Az ugynevezett magyar miniszterium ára Hazánkban az osztrák birodalommal összevadásza lemondás arról, hogy a nemzetnek saját hadseregbe legyen s hogy a magyar országgelöl minden idegen avatkozástól menten, kezében tartsa a nemzet érszénység közt zsinjét. Ez az ilyen alkuba Magyarország halálát látom. Elvém tehát nem engedni, hogy én akárhány jára is a miniszteriumhoz ajánlott levelet adjak. De ez nem mentelt volna fel engem az illem azon kötelességéről, hogy mult hó 6-án hoztam intézet levelet Főhadnagynak urnak válaszául. Nem válaszolom óka az, hogy levele betegelt. Egyszerigen kinos komplikált betegség közel négy hétet át moduláltságára kárhoztattott. Nem voltam képes tolat fogni kezembe, más által is kezes tárgyan valósálatni nem akartam s mert az ügy véleményben voltam, hogy a hazamehetési engedély, melyet Főhadnagy ur — mint mondja — folyamodott, bizony meg fog eghyamar megérkezni, azt hittem, válaszolnom nem lesz képm.

Par napja jobbakban vagyok, de oly hámasz levelezés gyűlt össze asztalomon betegsémem alatt, hogy időbe kerül az legombolygatóm.
Hosszabbban szeretném válaszom kérelmének magyarázatba, mert sajnálnám, ha azt hűnéne ön, hogy figyelmetlen voltam kérésre iránt.
Az utóbbi levelemben felmentett körülmény nem enged, hogy kérsét teljesítem, nem akarván, hogy arra magyarázta, mintha Főhadnagy ur érdekeit iránt nem volna a legészimteljes részvétele. Ennek jeléül küldöm az idezart általános ajánlólétele és szívből óhajtom, hogy annak Főhadnagy ur hasznát vegesse.
Turin, 1897. ápril 6.

Hive Kossuth.

A világbéke multjából. II. Miklós csár nem az első uralkodó, kinek egyben a világbéke nagyszerű eszméje megfogamzott. Az első uralkodó, a ki a világbéket meg akarta valósítani, egy római császár volt: Probus, a ki Kr. e. a III-ik században uralkodott a római birodalom fölött és a ki elég nagyokt tartotta a birodalmat, hogy a további hódításokról lemondjon. «Nyugton maradjanak a fegyverek» — parancsolta — «és a népek ne fusszenek hadiadtól. A harom az ekké legyen és a jó a békeknek szolgáljon. Sehol se legyen csata és nem akarjuk, hogy harcossokra szükségünk legyen.» Egyiptomban gátakat építettek a legiókkal, Ázsiában utakat építettek velők. A Duna mellett földművelés szorította őket és Dél-Franciaországban olajfaligeteket ültettek. Am a békeség nem tartott sokáig, mert nem volt nyírkre a katonáknak és a háborgó veteránok Probus császár, mikor a táborban közejük jött, agyonverték. Századok múlva Odilo augsyi apát próbálkozott meg a világbéke létrehozatalával. Rábirta a fejedelmeket, hogy a esztendőztől hétéfő vagy 10 napokon tiltsanak be minden esztendőzt és minden civakodást. Ez volt az Isten béke (Treuga Dei), a mely egy ideig jól-rosszul funkcionált, mígsem lassankint feledésbe merült. Utána IV. Henrik francia király munkált a világbékén, de elég sajtásjóság módón. Szövetségbe akarta vonni az európai hat keresztény monarchiát, hogy ezek között teljes béke legyen, de ennek a bekezesődésnek az volt a célja, hogy — a török ellen háborúsozjanak. A tervek valósításának IV. Henrik meggyilkoltatása vetett véget. II. József császár is több ízben adott kifejezést abbeli óhajának, hogy a népek között béket teremtsen, de az is csak óhajítás maradt, minthogy félt, hogy pusztá óhajításnak marad a császár eszméje.

It említtük meg, a rzár békeamanifeszta ügyében legújabbban Kémény Ferenc, a magyar béke-egyesület titkára intézett hosszabb hadvanyt a berni központi békeközvetelő és ebben többféle módot és eszközt ajánl a császár világraszóló kezdeményezésének megkövetésére. Egyik indítványát Kéménynek az, a békeamanifesztaunk a világ összes népvelin, ugyszintén a saját rea vonatkozó legfontosabb nyilatkozatainak egy nagyobbabásában miben való egybefoglalását célozza. E mű a tárgyalások befejezéséig terjedne és a lezerésének ép oly olcsós, mint emlekeztes monográfijává nőné ki magát. A hódolat és hála egy másik módja az összes nemzetek legkiválóbb államférfainak és békebarátainak sajátkező nyilatkozataiból (esetleg arcképeiből) és művészi koncepciókból alakított díszalbum lehetne. E mű 26-án ill össze Turinban a békeközvetelő, a mely többek között ezt az indítványt is tárgyalja. A magyar békebarátok érdeklődését várják a turini gyűlés határozatát és magyar részről kiindult javaslattal szemben, a melyeknek alkalomszerűségét és erredőségét el kell ismerni meg akkor is, ha esetleg csak jámbor óhajítások maradnak.

A buziasz takarodó. A királyi hadgyakorlatok alkalmából Buziasz központosított csapatok közül ma — mint egy távirat jelenti — az utolsó is eltávozott onnan. A 16. huszárezrednek Pest Jenő főhadnagy vezényelte ama közönlönyem ez, a mely a külföldi tiszteknek és a kiserőtel tájékoztatásul való lovakat szolgáltatja a mely most lovon indult budapesti helyőrségbe, a hova szeptember 22-én érkezik meg.

Bortörés egy kastélyban. Semsey László országgyűlési képviselő semsei kastélyába — mint nekünk újk — az elmúlt éjjel közből cigányok hatoltak be, a székelyeket föltekelték s felszórt értékű érszert, valamint sok fémernényt, melynek értéke meg megállapítva nincs, elrabolták. A csendőrség megindította a nyomozást, de eddig még nem akadt Fáraó utóbjára.

A nemzetközi fűrdőgyűlés kongresszusa. Az idén a nemzetközi fűrdőgyűlés kongresszusát Lüttichben tartják meg, e hó 25-től október 3-áig. A helygymnázium között a bécsi béga nagykövete melegean megvárta a balneológiai egyesület elnökeivel, Tauffler Vilmos egyetem tanárral, a ki viszont felhívta a magyar orvosokat a kongresszusra való részvételre. A kongresszuson a helygymnázium részéről dr. Preyszer Károly miniszteri fogalmazó, a balneológiai egyesület részéről dr. Bosányi Béla utazik Lüttichbe, a hol ez utóbbi a magyarországi mellográfusok előadását is tart.

Az iskolaegyesület Jókai Mórának. A magyar iskolaegyesület, a mely a nemzeti eszmét és műveltséget propagálja, minden esztendőben egy éremmel tiszteli meg küzeletünknek azt az alakját, a ki az általa képviselt eszmetek szolgálatát tess. Az éremet gróf Andrássy Gyula emlékére alapították s egyik oldalán az elhunyt államférfiuldata díszíti, a mely így hangzik: «Csak saját nyelvével művelődött a magyar. A szunynyadó Magyarország mindig felébred, ha neven szólították.» Ez évben Jókai Mór tiszteletre meg, az egyesület az éremmel, a melyet a következő levél kíséretében küldött el a költőnek:

«Az Országos magyar iskolaegyesületnek Budapesten, az 1898. évi ápril 20-án tartott évi rendes közgyűlésén, a magyar szabadság színpadainak ötvenedik évfordulóján, az 1848-ik évi márcziusi napok emlékének benyomása alatt, nagy lelkesedéssel elhatározta, hogy az egyesületintől hazafias tevékenységű adományozást szelvet Andrássy-éremmel ezen évben kizárólag Jókai Mórnak, az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjesztésére és megkedvelésére körül, mint más nemzeti eszme képviselője és az egyesületnek legbüszkebb tőrökvesztője. Aki az 1848-iki márcziusi tizek egyetlen óka alakjának, a nagy korszak egyik legnagyobb harcosának, a tollával és szavával mindnyájunkat megbűvölő költő-hercegnak adja, ki többet tett egy magyar nyelv terjeszt

EGYETÉRTÉS

Kossuth Ferencz

fényképe.

Csávolszky Lajos

fényképe.

A királynét meggyilkolták.

Genf, szept. 10. Erzsébet királynét ma délután, mikor a genfi tavon tett sétahajózásából visszatért, egy olasz anarchista törrel leszurta. A királyné meghalt.

Genf, szept. 10. d. u. 5 óra. A merénylő a gaztettet akkor követte el, mikor a királyné a hajóról a partra lépett. A gyilkos sziven találta a felséges asszonyt, akit vérrel elborítva előbb a hajóra szállítottak, azután pedig hordágyon a fogadóba vittek. A királyné akkor már halott volt.

Bécs, szept. 10. este 7 óra. Thun gróf miniszterelnök e pillanatban Schönbrunnba hajtatót, hogy a rettenetes katasztrófát az uralkodó tudomására hozza.

Genf, szept. 10. Erzsébet királyné gyilkosa Lucchenj párisi születésű olasz anarchista.

Nagy Sándor nyomdaja.

EGYETÉRTÉS

Kossuth Ferencz

komunikátor.

Csávolszky Lajos

felolvasó.

A királynét meggyilkolták.

Genf, szept. 10. Erzsébet királynét ma délután, mikor a genfi tavon tett sétahajózásából visszatért, egy olasz anarchista törrel leszurta. A királyné meghalt.

Genf, szept. 10. d. u. 5 óra. A merénylő a gaztettet akkor követte el, mikor a királyné a hajóról a partra lépett. A gyilkos sziven találta a felséges asszonyt, akit vérrel elborítva előbb a hajóra szállítottak, azután pedig hordágyon a fogadóba vittek. A királyné akkor már halott volt.

Bécs, szept. 10. este 7 óra. Thun gróf miniszterelnök e pillanatban Schönbrunnba hajtattott, hogy a rettenetes katasztrófát az uralkodó tudomására hozza.

Genf, szept. 10. Erzsébet királyné gyilkosa Lucchepi parisi születésű olasz anarchista.

dani,
hogy
nrék.
sa. A
lheti.
kor-
jobb.

SZ
BUDA
T
KÉZIR
CSAK
Vidék
Egy
Egy
Egy

EGYFELHŐS

VILÁGOSÍTÁS

... az ország történelmének és a nemzetiségünknek a megőrzésére és erősítésére. A szerkesztő bizottság a legmagasabb méltóságú és legtekélyesebb személyiségekkel együtt működik, hogy a hazánk iránt érdeklődők számára a legteljesebb és legbiztosabb tájékoztatást nyújtsa. A lap minden száma a hazánk iránt érdeklődők számára a legteljesebb és legbiztosabb tájékoztatást nyújt. A szerkesztő bizottság a legmagasabb méltóságú és legtekélyesebb személyiségekkel együtt működik, hogy a hazánk iránt érdeklődők számára a legteljesebb és legbiztosabb tájékoztatást nyújtsa.

zöje tör-
oldalón.)
z ország
nemcsak
ója, nem
a bal- és
történe-
az isten
gával pó-
lés és él-
10 óra-